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Antwort 
 
der Landesregierung 

auf die Kleine Anfrage 2757 vom 12. Juli 2019 
der Abgeordneten Eva-Maria Voigt-Küppers und Jochen Ott   SPD 
Drucksache 17/6901 
 
 
An welchen Schulen hat die Mobile Digitalwerkstatt Halt gemacht? 
 
 
Vorbemerkung der Kleinen Anfrage 
 
Am 12.07.2019 hat das Ministerium für Schule und Bildung mitgeteilt, die „Mobile 
Digitalwerkstatt“ nunmehr ausschreiben zu wollen. Die SPD-Landtagsfraktion begrüßt diese 
Entscheidung und wird die Evaluation dieses Projektes mit großer Aufmerksamkeit verfolgen.  
In diesem Zusammenhang bittet sie um eine Auflistung, welche Schulen bereits Station der 
Digitalwerkstatt waren bzw. noch sein werden. 
 
 
Die Ministerin für Schule und Bildung hat die Kleine Anfrage 2757 mit Schreiben vom 
20. August 2019 namens der Landesregierung beantwortet. 
 
 
1. An welchen Schulen hat die „Mobile Digitalwerkstatt“ bisher Halt gemacht? (bitte 

Namen der Schule auflisten nach Kommune) 
 
Katholische GrundschuleTannenbuschschule, Dormagen 
Gemeinschaftsgrundschule Driescher Hof, Aachen 
Lambertischule, Coesfeld 
Friedrichschule, Lippstadt 
Grundschule Quelle, Bielefeld 
Grundschule Landsberger Straße, Herford 
Grundschule Birth, Velbert 
Katholische Grundschule Fleher Straße, Düsseldorf 
Katholische Grundschule Hubertusschule, Schiefbahn  
Katholische Grundschule Lobberich, Lobberich  
Gemeinschaftsgrundschule Pestalozzi, Neukirchen-Vluyn  
Gemeinschaftsgrundschule Mommsenstraße, Köln  
Katholische Grundschule Bensberg, Bergisch Gladbach  
Anton-Heinen-Schule, Bedburg  
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Gemeinschaftsgrundschule Heinrich-Lübke-Straße, Leverkusen 
Gemeinschaftsgrundschule Hülsenbusch, Gummersbach 
Freiherr-von-Motzfeld Schule, Goch  
Grundschule Steinhagen, Steinhagen  
Grundschule Altstadt, Bad Oeynhausen 
Sternschule, Gelsenkirchen 
Grundschulverband, Altenbeken 
Marktschule Ickern, Castrop-Rauxel 
Gemeinschaftsgrundschule Schillerschule, Bottrop  
Gemeinschaftsgrundschule Salzmannschule, Duisburg 
Kolibrischule, Herne 
Neulingschule, Bochum  
 
 
2. Welche Schulen sollen noch besucht werden? (bitte Termin, Schule und 

Kommune auflisten) 
 
Datum     Schule 
26.08 - 30.08.2019    Gemeinschaftsgrundschule Flamersheim, Euskichen 
02.09 - 06.09.2019    Michaelschule, Bonn 
09.09 - 13.09.2019    Gemeinschaftsgrundschule Haarhausen, Wuppertal 
16.09 - 20.09.2019    Grundschule Borgentreich, Borgentreich 
23.09 - 27.09.2019    Martinischule, Greven 
30.09 - 04.10.2019    Gemeinschaftsgrundschule Hünsborn, Wenden 
07.10 - 11.10.2019    Jung-Stilling-Schule, Siegen 
 
 


